

台风“普拉桑”将袭 又要迎来风雨天气

本报讯(记者 张雪峰)受台风“贝碧嘉”影响,我市出现明显降水天气。9月18日8时,淮南市气象台发布《雨情信息》:9月17日8时至9月18日8时,全市中到大雨,沿淮东部、寿县局部地区暴雨。具体雨量:淮南54.4毫米、唐山52.7毫米、安成51.7毫米、曹庵41.8毫米、高皇37.8毫米、潘集25.9毫米、凤台19.5毫米、尚塘42.3毫米、岳张集27.7毫米、寿县43.8毫米、板桥33.1毫米、双庙44.9毫米、大顺62.3毫米,最大雨量李郢孜65.9毫米。

至9月18日8时29分,台风“贝碧嘉”影响已过,市气象台解除台风蓝色预警信号。此前的9月17日21时27分,市气象台已解除暴雨蓝色预警信号。

台风“贝碧嘉”给我市带来明显风雨天气影响,气象部门提醒,目前我市水稻等秋粮作物处于籽粒灌浆成熟期,注意做好田间三沟的疏通、清淤工作;雨后及时排除田间积水,降低土壤湿度,提高作物根系活力,避免植株早衰、倒伏。同时,当前适温高湿环境有利于稻飞虱

和稻纵卷叶螟等病虫害的发生流行,注意及时采取相应措施予以防治。

市气象台9月18日8时预报,9月19日以多云天气为主;9月20日至21日受14号台风“普拉桑”影响,我市又将迎来风雨天气。

中央气象台预报,今年第14号台风“普拉桑”(热带风暴级)将于19日下午到晚上在浙江沿海登陆(热带风暴级或强热带风暴级,8-10级,20-25米/秒),之后强度逐渐减弱。

排水防涝战台风



图为9月17日晚,市政人员将国庆路与龙湖路交叉口的排水防护格栅打开进行紧急排水。

受台风“贝碧嘉”影响,9月16日至18日,我市出现明显风雨天气,为防止出现城区积水内涝,市政部门紧急行动,安排专人及时打开低洼地段、易积水路段的排水路面格栅、窨井盖等对雨水进行快速排除。排水过程中,市政部门还在各排水口设置了“紧急排水”安全提示牌和反光锥筒等进行安全提醒。

本报记者 苏国义 摄影报道

闻“风”而动

市政部门积极应对“贝碧嘉”



本报讯(记者 张明星 通讯员 於正春 摄影报道)受今年第13号台风“贝碧嘉”影响,9月16日夜间到17日,我市出现明显风雨天气。市市政园林建设处立足“防大汛、抢大险、救大灾”的定位,坚持未雨绸缪,抓好市政设施隐患排查整治,过节不忘应急,舍小家保大家,积极做好防台风应急响应工作。

市市政园林建设处积极会商研判台风雨情,发布预警信息、启动应急响应,实时掌握人员到岗及设备运行情况,随机连线现场动态指挥调度。对积水点、下穿桥等重要点位,相关负责人到岗值守;对积水区域设置警示标识和警戒线,并通知路灯养护单位,切断路灯电源,应急人员利用移动泵车对积水处进行紧急排水作

应对极端天气 淮南东站在行动

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 杨鑫玉)为应对台风“贝碧嘉”,淮南东站提前部署安排,落实各项防汛防台措施,提前做好站房设施的加固和照明,空调、饮用水、消防等

设备设施的运维,对排水泵、排水渠加强巡检频次。同时,密切关注台风走向,加强调令签收核对,根据客流情况,增加人员力量做好进出站口、站台、闸机、天桥、电梯等

区域的引导和防护。还组建党团员突击队,引导帮助老弱病残孕重点旅客购票、进站、出站,用温馨优质的服务保障旅客安全出行。

在第三届全国退役军人创业创新大赛中 淮南市参赛项目获得三等奖

本报讯(记者 张雪峰)9月中旬,市退役军人事务局传来好消息,在第三届全国退役军人创业创新大赛中,由淮南市推荐的参赛项目“航空航天用低噪音电缆项目”代表安徽省参赛并在全国大赛中荣获三等奖。

9月12日至13日,第三届全国退役军人创业创新大赛在湖南韶山举行。大赛由退役军人事务部、湖南省人民政府主办,以“立创业创新潮头 展退役军人风采”为主题,来自全国各地的183个项目近500位退役军人角逐全国决赛。

第三届全国退役军人创业创新大赛于2023年9月启动后,吸引了6400余个创业企业(团队)、近6.5万名退役军人广泛参与。大赛主要涉及电子

商务、工业制造、大数据、人工智能、新材料、生物医药、智慧农业、老年医养等多个领域,项目质量高、创新性强,广大退役军人的创业创新热情得到进一步激发。大赛获奖项目将被纳入全国退役军人创业创新大赛项目库,按政策享受相应服务。

淮南市推荐的“航空航天用低噪音电缆项目”,曾荣获第三届安徽省退役军人创业创新大赛一等奖。该项目主要是满足航空航天领域中特殊环境下的光、电信号的连接需求,解决电缆本身产生的脉冲信号对传输信号的干扰等问题。产品具备低噪音特性,即在传输微电信号,以及在弯曲、振动、温度变化等外界因素作用时,均能实现光电信号的准确、稳定传输。作为现代信号测控技术

的重要部分,项目的成功研制有助于打破长期依赖进口的局面。大赛中,本项目与其他地市遴选推荐项目代表安徽省参赛。

近年来,我市聚焦重点行业领域,整合各方资源,搭建服务平台,不断加大对退役军人创业创新的支持力度,为退役军人的创新创业营造更好的氛围。市退役军人事务局相关负责人表示,下一步,将在持续拓宽就业渠道、推进创业带动就业、完善教育培训方式等方面下功夫,深入挖掘和宣传退役军人“双创”典型,促进退役军人高质量就业创业。

创建全国双拥模范城